惠达卫浴股份有限公司

关于被认定为第一批"装配式建筑产业基地"的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

近日,中华人民共和国住房和城乡建设部办公厅(以下简称"中国住建部") 发布《住房城乡建设部办公厅关于认定第一批装配式建筑示范城市和产业基地的 函》(建办科函【2017】771号),认定惠达卫浴股份有限公司(以下简称"公司") 为第一批装配式建筑产业基地的企业之一。

在国家大力倡导发展装配式建筑,促进建筑业持续健康发展的大背景下,此 次认定是中国住建部对公司的建筑信息模型(BIM)应用能力、自主研发能力、 工程建设能力和规范管理能力等的肯定,有利于公司进一步提升自主研发实力和 市场影响力,推动公司转型升级,增强核心竞争力,为公司的市场拓展开辟更广 阔的空间。

经过多年的技术沉淀,公司在装配式建筑产业化中走出了一条具有惠达特色 的道路。当前公司相关科研、生产系统基本形成,经过资源整合和前期实验已经 具备了实施装配式建筑产业化的条件。公司将进一步整合各方资源,形成统一的 利益主体和技术的集成,以整体卫浴促进预制装配式建筑产业的发展。

该事项对公司市场拓展和技术研究产生积极的影响,对近期业绩无直接影响, 请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

惠达卫浴股份有限公司董事会 2017年11月14日